Уведомление
Администрация Волчихинского сельсовета Волчихинского района Алтайского края уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования сельское поселение Волчихинский сельсовет Волчихинского района Алтайского края.
С проектом Устава муниципального образования сельское поселение Волчихинский сельсовет Волчихинского района Алтайского края.можно ознакомиться на сайте Администрации Волчихинского сельсовета Волчихинского района Алтайского края Волчихинский.рф в разделе «Публичные слушания» с 12.04.2024г.
Предложения по проекту Устава направлять в письменном виде по адресу: 658930, Алтайский край, Волчихинский  район, с. Волчиха, ул. Ленина, д. 224, каб.4, e-mail: voladmin@rambler.ru/ до 17-00  08.05.2024г.
[bookmark: _GoBack] Публичные слушания по проекту Устава муниципального образования сельское поселение Волчихинский сельсовет Волчихинского района Алтайского края состоятся 13.05.2024 г в 15-00 по адресу: Алтайский край, Волчихинский  район, с. Волчиха, ул. Ленина, д. 224, каб. 6.
