Для школьников Волчихинского района прошла экскурсия по пенсионной грамотности

Как развивается пенсионная система России? Чем занимается Пенсионный фонд, кроме назначения и выплаты пенсий? Зачем нужна «белая» зарплата? Из чего состоит «пенсионная формула»? Ответы на эти и многие другие вопросы получили старшеклассники районной школы Волчихинского района.

На экскурсию в районное  Управление ПФР пригласили учащихся из  местной школы. Ребятам рассказали, об истории возникновения пенсий в России, о развитии пенсионной системы, а также об основных направлениях работы ПФР. Ведомство занимается не только выплатой пенсий пожилым людям. Это крупнейшая социальная система, которая сопровождает человека с первых дней его жизни.

Во время экскурсии школьники узнали для чего нужна «зеленая карточка» (СНИЛС), как можно подать заявление на назначение пенсии через Интернет, на что следует обратить внимание при поступлении на работу. Напомним, что согласно действующей «пенсионной формуле», на размер будущей пенсии будет влиять размер «белой» зарплаты и продолжительность страхового стажа, поэтому важно официально оформлять свои трудовые отношения с работодателем.

- Ребята услышали много нового для себя. Задавали вопросы по формированию будущей пенсии. Встреча прошла интересно. Мы надеемся, что знания, полученные сегодня, пригодятся им в дальнейшем, а многие задумаются о своих первых шагах в профессиональной жизни, - рассказывает начальник Управления ПФР в Волчихинском районе Валерий Леухин.
А если что-то забудется, то возможность освежить информацию будет всегда – старшеклассникам. Презентовали учебники «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». Красочное пособие Пенсионный фонд России выпустил специально к Единому дню пенсионной грамотности.
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